OANOKAHPQMATA
1. Eotw f(x)=e™+2x-5,xeR.

a) Na OeiEete om n f avriotpégeral
e-3

B) Na unioloyicete To olokhipwua: | = J- f’l(x)dx :
-4

2. Aivetal ouvdptnon f yvnoiwg at&ouca oto [1,10] Tng onoiag n ypagikn napdotacn

10 13
diépxetal and 1a onueia A(1,8) kar B(10,13). Na deiEere 6m :J.f(x)dX+J‘f71(X)dX:122
1 8

3. Aivovral ol cuvexeic ouvapticeig f,Q I[O,Z]—) R yia Tic onoieg 1ox0er: f(X) +f(2 —X) = g(x) +g(2 —X)

yia KaBe X EI:O,Z:I. Na anodei&ete 6t: Iozf(x)dx = J.Ozg(x)dx

4. Aiverai ouvdpTnon f cuvexng oto [a, B] yia Tnv onoia 1oxter : f(X) +f(a+p—x)=c,ceR.

Na dei€eTe 6T LB f(x)dx :[f(a) + f(B)]-B_TCI = f(%) -(B—q).

5. Aivetal cuvexng cuvdptnon f: R — (O, +oo) , YIa Tnv onoia IoxUEl;

Jolf(x)(j:f(x)dx)dx = ZI:f(X)dx +3. Na unohoyiceTe T0 oAokAApwa | = I:f(x)dx .

1
6. Na Bpeite cuvexn ouvdaptnon TR — IR, yia nv onoia 1ox0e! : .[o e f(X)dx =f(x) +€*, xeR.

10
7. a) AsiEre 61 X°nx >X—3 yia kdBe x>1. B) Aci€te 6T J-(X2 -Inx+3)dx >48.
2

Inx
8. Eotw n cuvdptnon f(x)=—— opiopévn oto (0, +oo). Na deiete ot
X
5 5
a. f(x)<1/e B. Ixedx < _fexdx
e e

9. Na anodei€ere 611 J.fnpzomxdx < g :

10. Na anodciEere 61

1
ﬂs_|‘(x2+l)-exdxs4e.
€ 3

11. Eotw f cuvdptnon opiocuévn oto R, dUo popég napaywyioiuyn pe f(x) >0yiakdbe X e R
Ecotw a,B € R pea<p.Na deixBei ot

i. f(x)—f(a)<f'(B)(x—a)yiakabe xe[a,B] i. Zif(x)dx <f(B)B—a) +2f(a)B—q).

12. Na Bpeite Ta nedia opicpol TWV CUVAPTACEWV:

a) F(x) = (Int+2t)dt  B) F,(x)=[" Jt*—4dt y)F3(x)=LXZ+4X%tht 5);4(X):JZX'”(t—2)dt

= Ja-t




13. Na Bpeite ouvdptnon f, napaywyiciun oto [0,+oo), yla Tnv onoia 1oxUEL:

X+I0Xf(t)dt =(x+1)f(x), yia kaBe x>0.

14. Na Bpeite cuvdptnon f cuvexn oto R, yia Thv onoia ICXUEL f(x) = jox 2ue” gy , XelR.

15. Na Bpeite ouvexn cuvdptnon f: R — R, yia Tnv onoia IoXUEL:

Jxe“f(t)dt =e™-e?—e”f(x) yiakdBe axeR.

16. Na Bpeire cuvexn cuvdpmon f:(0,+o0) —(0,+00), yia TV oroia IoXUEL: lexf(t)dt =f(x)—x yiakdbe x>0.

« f(t
17. Na Bpeite ocuvexn cuvdptnon f:[R — R, yia Tnv onoia ioxUel: f(x) = (eX +1)[2eX +IO t(—)ldtj , XelR.
e +

. , , i ., 1f(Xt)
18. Na Bpeite cuvdptnon f, cuvexn oto (0,+oo) , YId TV onoia IoXUEL: f(x) = InX—J‘&Tdt , X>0.

19. Aiveral suvdpTnon f, cuvexnig oto [O, 5] pe f(x)>3 yia kaBe x €(0,5). Na anodeiere 6T n eficwon

2X+5= J:f(t)dt éxel akpIBa@Q pia piZa oto (0,5).

20. Aiveral ouvdptnon f cuvexng oto [G,B:I. Na anodeiEete 611 undpxel & e[o, B] TETOIO, (OOT
E B
L f(x)dx = L f(x )ox
2

21. Aiveral ouvdptnon f cuvexng oto [0, 2] ME 3.[0 f(x)dx =8. Na anodeiEete 6TIundpxel € (0,2) TETOIO, WOTE:

f(E) =g,
22. Aivovtal ol cuvexeig oto [G,B:' ouvaptoelg g,h. Na anodei€ete 6mi undpxel § e (G,B) TETOIO, WOTE:

B E
g(€)J_ h(udu=h(g) [ g(u)du.

23. Na anodei€ete 611: Q) J.:etzdtsé(e"2 —e), xeR B) Joe etsdtZJ.OMe@dt, xeR

24. Aivetal napaywyioiun cuvdptnon f :[O,+oo) — R, Thg onoiag n ypa®ikh napdotacn diEpXeTal and Thv dpxn

2
Twv aEévwv. Av 0 < f'(x) <2 yia kd6e x >0, va anodei€eTe 4TI Ixf3 (t)dt< Z(IOXf(t)dt) yIa K&Be X >0.

0

25. Av yia Th cuvexh ouvdptnon f yia kdBe x >0 ioxUel 6T jle(t)dt+3x2 <2Inx+x3+2, va Bpeite TNV TIPA

f(1).




X X
26. Aivetal cuvdptnon f cuvexig oto R, yia Tnv onoid IoXUE: IO f(t)dt > IO (x—t)f(t)dt yia kdBe xeR . Na

anodei&ete 611N C, digpxeTal and v apxn Twv agévav.

27. Eotw f, g cuvexeig oto R pe Jf(t)dt—ZXzé J‘ g(t)dt — 2, x € R. AciEre 41 n e€icwon X*f(X) = xg(X)+ 2 éxel
1 1
ToUuAdxioTov pia piga oto (0, 1).
1 2 1 1
dt— dt<—.
L14+t? L +t* 5

28. Na anodeiEete ot L <
10

29. Aiverar cuvdptnon f napaywyioiun oto R ue f’(x) >0 yia kdBe X € R . Na anodei&ete 611 n cuvdptnon

X
f(t)dt
j" ts —InXx éxe1 To NOAU éva Kpiolyo onyeio oTo (O, +oo).

g(x)=e

30. Aiverar ouvdpTtnon f, cuvexng oto [o,B] ME f(x) >0, yla Kabe X e[o, B]. Na peAeThoeTe wg NPog T

Lo o
fo(t)dt xe(a)

31. Aiverar cuvdptnon f, napaywyiciun kai koiAn oto R , Tng onoiag n ypagikn napdotaocn di€pxetal and tny

HovoTovia T cuvdpTnon h(x) =

apxn Twv agévwv. Na anodeiete 611 n cuvdpTnon g I —)dt a > 0 ival koiAn oTo (O +oo)
1 e><+1
32. Na Bpeite 1a 6pia: Ilm—J. x/- ‘dt B) lim .I.";dt
Six-1 o in(3+6)
t
33. Na Bpeite Ta épia: a) lim " 1t2e 5 t B) lim wad
X—>+00 o X + X—>+o0 ¥ X

2007

34. Aiverain cuvdptnon f(x)=x**" +x-1 xeR.

I. Na anodeikete 611 n f avriotpégeTal.
Il. Na unoloyiceTe To €UBaddv Tou Xwpiou nou NepIKAcIeTal and TIC YRAPIKES NAPACTACEIC TWV
ouvapThoewy fkar f* kal Tic eubeieq X =—1kar x =1.

35. Aiverai n cuvaptnon f(x)=x°—3x* +3x, xeR.

I.  Na anodeifete 611 n f avriotpégetal.
ll.  Na Bpeite Ta kovd onyeia ng C, pe T SIXOTOHO TG NPWTNG YwViag Twv agovwy.

[ll. Na unocloyicete TO €UBaddv Tou Xwpiou Nou MepIKAcieETal and TIC YPAPIKEG NAPACTACEIC TWV
ouvapTthoewy fkal f.
et x<1

36. Aiverai n cuvdpTnon: f(x)= .
;ZE;, x>1

Na Bpeite 1o epuBadsé nou kabopiZetal and T C, Kal TIG acUUNTWTEG AUTAG.




37. Na Bpeite 10 gppaddyv Tou xwpiou Nou NEPIKAEIETAl and Tn ypagikn napdotacn TG cuvdpTnong
f(x) =€ —x+2 kaiTig eubeieq £,y =x+3 kai g,:x=1.

38. Eotw n ouvexnig cuvdptnon f:R —> R pe f(1)=1.Av yia kd8e X e R 1oxUer:

X3

g(x)= j |2|f (t)dt -3
1
A. Na anodeifete 611 n g eival napaywyiociun oto R kai va Bpeite Tnv g .

(x-1)=0, énou z=a+Bie C, a,pe R", 167€:

1
Z+=
z

1
z+=

B. Na anodeciEete 611 |Z| =
V4

I". Me dedopévn Tn oxéon Tou epwThpaTtog B va anodeiete 6T Re(z2 ) = —%.

A. Av eminiéov f(2)=a > 0, f(3) =B ka1 a >B , va anodeiEeTe 4TI uNAPXEl X, € (2,3) TéT010, WoTe f(X)=0.

, , . . 10 .
39. Eotw o1 piyadikoi apiBoi z, mou Ikavorololv v 1eétnta (4—z) =Zz" kain ouvdpmon f pe
T0MO f(x)zx2 +X+a,0eR.

A. Na anodei&ete OT1 01 €EIKOVEG TwV PIYAdIK®V Z AVAKOUV oThv €uBeia X = 2.
B. Av n epanTtopévn (€) Tng ypa@Ikng napdotacng Tng cuvdptnong f oTo onpeio Toung Tng Je Ty
euBeia X = 2 1é€uvel Tov d&ova y'y oto onpeio y = -3, 161
i. va Bpeite To a kal Thv eficwon TN epanTopévng (g)
il. va unoloyioceTe To eUBAdSV TOU XwpPiou Nou NepIKAgIiETAl HETAEU TNG YpAPIKAG NApdcTaong TNG

3
ouvdpTtnong f, Tng epanTopévng (g), Tou dEova X X Kal Thg eubsiag X = g .

40. A. Ectw dUo ouvapTnhoelg h, g cuvexeig oto [a, B].
Na anodei€ete 611 av h(x) > g(x) yia kdBe X € [a, B], 61 Kal I:h(x)dx > jfg(x)dx.
B. Aivetal n napaywyioiuyn oto R cuvdptnon f, nou Ikavonolei Tig oxéoeIg:
f(x)-e ™ =x-1 xeR kar f(0)=0.
i. Na ekppaotei n f" wg ouvdptnon ng f.
ii. Na dei€ere 6m §< f(x) <x f'(x)yia kG6e x> 0.
iii. Av E eival To epBaddy Tou xwpiou Q nou opiZetal and Th ypagpikh napdotaocn Tng f, Tig

guBeieg X = 0, X =1 kal Tov d€ova XX, va deitere OTI %< E <%f(1) .

41. Eotw n ouvdpton f(X) =X’ +X’+X .

A. Na pehethoete Tnv f wg npog TNy povoTovia Kal Ta Koiha kal va anodeiete 61 n f éxel avtiotpopn
cuvdpTnon.

B. Na anodeifere 6m f(e*) > f(1+X) yia kdBe x e R

I'. Na anodeifete 611 n epanTopévn TN Ypd@Ikng napdotacng Tng f oto onpeio (0,0) eival o dEovag
CUMMETPIAG TwV YPagIk®V napacTtdcewy Tne f kar ne ™.

A. Na unoloyiceTe 1o €uBaddV Tou xwpiou Nou NepIKAEiETal and Th ypagikn napdotacn Tng f, Tov dEova
TwV X Kal Tnv €ubeia pe e&icwon x=3.

2T1éMog MixanhoyAou




